
Dragi roditelji i učenici 3. razreda!   

Dobro došli u Virtualnu učionicu za njemački jezik. Budući da na TV programu neće biti 

satova njemačkog jezika, uputstva za rad ćete dobivati od mene, svoje učiteljice. 

Prošli sat smo ponavljali za pisanu provjeru znanja, koja je trebala biti danas, ali je naravno 

odgođena zbog izvanredne situacije do našeg ponovnog povratka u školu. 

Do tada ćemo komunicirati na ovaj način. Za uvježbavanje pravilnog čitanja, možete se služiti 

CD-om koji ste dobili uz udžbenik ili ako ga nemate , možete otvoriti digitalni udžbenik 

Applaus 3, dostupan na Internet stranici Profil klett (Digitalni sadržaji za učenje na daljinu/ 

Digitalni udžbenici) , mislim da se djeca trebaju prijaviti svojom Carnet lozinkom. 

A sad nastavljamo sa našim planom i programom. Na redu je nova lekcija. 

Utorak, 17. 03. 2020.- Ein Jahr; Rund um das Jahr, udžbenik str. 42. i 43. 

Tijekom 1. i 2. razreda smo naučili dane u tjednu i godišnja doba, a sad su na redu mjeseci u 

godini.   Ovo je plan ploče ,koji trebate prepisati u bilježnicu. 

                       Ein  Jahr 

 Welcher Tag ist heute? - Heute ist Dienstag. 

  Wann hast du Deutsch?-   Am Dienstag  und am Donnerstag. 

Wochentage:  Montag, Dienstag, Mittwoch, Donnerstag, Freitag, Samstag, Sonntag. 

Welche Jahreszeit  ist jetzt? -  Es ist  Winter.  

Jahreszeiten: Winter, Frühling, Sommer, Herbst. 

Wann  hast du  Winterferien?   -    Im  Januar.  (Kada imaš zimske praznike?) 

Welcher  Monat  ist jetzt?   ( Koji mjesec je sada? )-  Es ist März.   

Wann hast du  Geburtstag?  -   Im  März.  ( Kada imaš rođendan?) 

Monate:      1.  Januar 

                      2. Februar 

                       3.  März  

                        4. April ………..    do kraja prepisati mjesece iz udžbenika (str. 42. i 43.) 

 

( Napomena: Slike idu redom s lijeva na desno, gornji red, pa donji red.) 

Mjesece nemate snimljene na vašem CD-u, niti u digitalnom udžbeniku. 

Za točan izgovor poslušajte i ponavljajte mjesece , na internetu ,  poveznice 

https://youtu.be/iuXA25vTVfU, i nakon toga imate pjesmu: https://youtu.be/G478BFIxwGY 

Mjesece trebate naučiti napamet, a uz pomoć ovih Internet sadržaja bit će vam lakše. 

https://youtu.be/iuXA25vTVfU
https://youtu.be/G478BFIxwGY


Domaći rad:  radna bilježnica , str.46., dopuniti nazive mjeseca i napisati broj mjeseca u 

kružić , naravno uz pomoć udžbenika.   

Budite vrijedni i redovito učite.  Naravno, ako ste sad umorni, možete ovaj zadatak napraviti 

sutra.   Lijep pozdrav                                        vaša učiteljica njemačkog jezika 

 

 

 

 


